
 
 

XENION EDUCATION 
ΜΕΤΡΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΑΝΟΝΕΣ ΓΙΑ ΤΟΝ COVID-19 

 
 

Μαθήματα  

 
 Οι μαθητές θα πρέπει να εισέρχονται κατευθείαν στις τάξεις τους. Θα υπάρχουν 

αντισηπτικά χεριών στις εισόδους όλων των τάξεων. Πριν και μετά από κάθε 
μάθημα, οι καθηγητές θα υπενθυμίζουν στους μαθητές να απολυμάνουν τα χέρια 
τους με αντισηπτικό. 

 Ο κάθε μαθητής έχει το δικό του θρανίο και τα θρανία έχουν απόσταση ενός μέτρου 
μεταξύ τους.   

 Δεν δίνεται υλικό, οπότε οι μαθητές θα πρέπει να φροντίζουν να έχουν όλο το 

υλικό που απαιτείται για το μάθημα. 

 Οι μαθητές εποπτεύονται συνεχώς από τους καθηγητές τους, οι οποίοι ελέγχουν τις 
αποστάσεις μεταξύ των μαθητών ανά πάσα στιγμή. 

 
 
Διαλείμματα  
 
Οι ώρες του διαλείμματος είναι οι συνηθισμένες ώρες σύμφωνα με πρόγραμμα, αλλά οι 
μαθητές καλούνται να εξέρχονται από τις αίθουσες διδασκαλίας ένας ένας, και στη 
συνέχεια, όσο βρίσκονται στους εξωτερικούς χώρους του σχολείου, χωρίζονται σε 
διαφορετικούς χώρους ανά έτος. Οι μαθητές εποπτεύονται συνεχώς από μέλη του 
προσωπικού, οι οποίοι φροντίζουν να τηρούνται οι αποστάσεις μεταξύ των μαθητών ανά 
πάσα στιγμή. 

 
 
Απουσίες, ζητήματα υγείας και συμπτώματα Covid-19 
 

• Εάν το παιδί σας ή κάποιο στενό μέλος της οικογένειάς σας ανήκει στις ευάλωτες 

ομάδες, σας συμβουλεύουμε να παραμείνει το παιδί σας στο σπίτι και να 

ενημερώσετε τον καθηγητή. 

• Εάν είστε εκτός Κύπρου ή εάν το παιδί σας δεν θα προσέλθει στα μαθήματα, 

ενημερώστε τον καθηγητή του παιδιού σας. 

• Εάν κάποιος μαθητής δεν νιώθει καλά κατά τη διάρκεια ενός μαθήματος, θα 

ζητήσουμε από τους γονείς να τον πάρουν σπίτι. 

• Σύμφωνα με τους κανονισμούς του Υπουργείου, σας καλούμε να παρακολουθείτε 

την υγεία του παιδιού σας στο σπίτι για συμπτώματα Covid - 19 και να ελέγχετε τη 

θερμοκρασία του καθημερινά. 



 
 

Υγιεινή, καθαριότητα και εξαερισμός χώρων 
 

 Όλες οι αίθουσες διδασκαλίας καθαρίζονται και απολυμαίνονται διεξοδικά. 

 Τα θρανία των μαθητών απολυμαίνονται στο τέλος κάθε μαθήματος. 

 Όλα τα παράθυρα παραμένουν ανοιχτά όλη την ημέρα και δεν θα 

χρησιμοποιείται κλιματισμός για κανένα λόγο. 

 Yπάρχουν αντισηπτικά χεριών στις εισόδους όλων των τάξεων. 

 Σύμφωνα με τους κανονισμούς του Υπουργείου, η χρήση μάσκας είναι 

υποχρεωτική. 

 

Επισκέψεις γονέων και κηδεμόνων στο σχολείο  
 
Παρακαλούμε τους γονείς και τους κηδεμόνες να μην εισέρχονται στις τάξεις, εκτός εάν 
είναι απαραίτητο. Όλοι όσοι εισέρχονται θα πρέπει να απολυμαίνουν τα χέρια τους με 
αντισηπτικό και να φορούν μάσκα κατά την είσοδό τους και να διασφαλίζουν ότι 
διατηρούν απόσταση. 

 
 

Ψυχολογική υποστήριξη των μαθητών και κατάρτιση του προσωπικού 
 

• Οι καθηγητές θα φροντίσουν να καθησυχάζουν τους μαθητές που ανησυχούν για 

οποιοδήποτε θέμα και να τους ενημερώσουν για τους νέους κανόνες στην τάξη.  

• Όλα τα μέλη του προσωπικού έχουν ενημερωθεί και καταρτιστεί καταλλήλως για 

τους νέους κανόνες. 

 

Συγκέντρωση 
 
Η σχολική συγκέντρωση πραγματοποιείται δύο φορές, έτσι οι μαθητές παρίστανται 
εναλλάξ κάθε φορά και σύμφωνα με τους κανόνες και τους κανονισμούς του Υπουργείου 
Παιδείας υπάρχει μια κενή θέση μεταξύ των μαθητών. 


